
Atadasessão ordináriarealizadanaCâmaraMunicipaldeRiacho deSanto
Antonio,Paraíba.Aos(22)vinteedoisdiasdomêsdeAbrildedoismilevinteeum,as
19h:30m dava-seinício asessãoordinária,naCasaAntonioVictordeLucena,plenário
Jailson JarbasdaSilva,situadaàpraçaRildoSalvianodeFárias,nº170BairroBom
Jesus,RiachodeSantoAntonio,EstadodaParaíba.NapresidênciaoSr.JoséNeto
FernandesLeal,quedeclarouabertaasessãoapósverificarapresençadossenhores
vereadores:BeneditaEduardaLimadosSantos,ThyagoAndréMineirodeAraújo,João
MarcosdaSilvaLima,JecieldeOliveiraGonçalves,JoséIvanilsonCosta,Cícero
RomãodoNascimento,estavam ausentesaestasessãoossenhores;CarlosRoberto
daSilva,JoséNivaldoCosmedaSilva,ambosfoijustificado.Continuando,o Sr.
presidenteconvidouasecretariaparafazeraleituradareflexãobíblica,logoapós,a
leituradaataanterior,apósaleituradaata,oSr.presidentecolocouem discussão,
nãohavendo,foipostaem votação,sendoaprovadaporunanimidadespresentes.
EstavapresenteaestasessãooSr.LivaldoAlbinodeAraújo,ex-funcionáriodoIBGE
InstitutoBrasileirodeGeografiaEstatística,oqualfoiconvidadopeloSr.presidente
para que fosse explicado a elaboração do projeto de legalização fundiária do
Município,seráfeitoacomissão,osr.Livaldofaloudaimportânciadospoderesse
unirem parajuntoscom osprefeitosdascidadesvizinhastentarem solucionaro
problema,ossenhoresvereadorestiraram asduvidasdecomoseráoprocedimentoe
estãodeacordoem apoiarparaqueoMunicípiotenhasuademarcaçãoterritorial
legalizada.Continuando,oSr.presidentefacultouapalavraparaosvereadores:osr.
CíceroRomãodoNascimento,fezusodapalavra,bem comoovereadorThyagoAndré
MineirodeAraújo,parabenizaram eagradeceram aosr.Livaldopelasexplicações,
estandoadisposição;oSr.JoséIvanilsonCosta,fezusodapalavra,agradeceuaoSr.
Livaldo,falousobreaquestãodotrator,queficouagricultorsem cortedeterra,o
mesmoacreditaqueesseanomuitosagricultoresserãoprejudicadosnorequisito
safra,deuexemplodaprefeitadeBarradeSantanaquealugouváriostratorespara
cortaraterradetodos,pediuaopresidentequesepossívelconvocarasecretariade
saúdeparaviraCâmarafazerum balançodesuapastaetirarduvidassobreocovid
19noMunícipio.OSr.JoãoMarcosdaSilvaLima,fezusodapalavra,agradeceua
presençado Sr.Livaldo,o mesmo estádeacordo para quesejasolucionado o
problemadoprojetodelegalizaçãofundiáriadoMunícipio,falouqueovereadorJosé
IvanilsonCostaestácerto,sobreaquestãodosagricultoresqueficaram sem cortede
terra,mas,queoprefeitofoiatrásparaalugarmaistrator,nãoconseguiu,esperaque
issonãoaconteçanopróximoano.OSr.presidenteagradeceuaosr.Livaldo,falouque
aCasaestáadisposição,falouquequalquerum dosmembrosdaCasapoderá
representarna comissão,falou que irá convidara secretaria de saúde para vir
participardapróximasessão,comunicouqueapróximasessãoficaráagendadapara
odia06(seis)demaioeseguiráosdecretosdosórgãoscompetentes,sobreocovid
19.Nadamaishavendoatratar,osr.presidenteencerrouasessãoeordenoua
secretarialavraraata,comunicandoapróximasessãoordináriaparaodia06(seis)de
maio.JMSantos
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